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Usmeni ispit iz Veštačke Inteligencije
1. Data je neuralna mreža sa slike.
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Pretpostavimo da svi neuroni imaju sigmoidalnu aktivacionu funkciju.
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. Težine grana su: w1=0.3, w2=0.9, w3=0.1, w4=0.8, w5=0.4, w6=0.6.

(i) Izvršiti propuštanje ulaznih signala kroz mrežu i odrediti izlaz (feed forward).
  (5 poena)

(ii) Izvršiti propuštanje signala jednom unazad (obučavanje) i ažurirati težine(target = 0.5). Na osnovu koje formule se vrši ažuriranjetežina?



(10 poena)

(iii) Izvršiti još jedno propuštanje unapred i  komentarisati dobijeni rezultat.
  (5 poena)

2. Opisati A* algoritam za pretragu. U kom slučaju je algoritam optimalan?

(15 poena)

3. Opisati osnovne genetske operacije kod geneskih algoritama. Posebno opisati elitizam.
(15 poena)
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